



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PLANEJAMENTO E GOVERNANÇA
PÚBLICA**

ERRATA Nº 1 DO EDITAL 05/2022 -PPGPGP-CT

No item IV Da Inscrição e Documentação Necessária

No subitem 2 onde se lê:

A taxa de inscrição é de R\$ 87,00 (oitenta e sete reais), devendo ser paga pelos candidatos brasileiros e estrangeiros residentes no país, até a data de **01/11/2022**, sendo seu recolhimento obrigatório para inscrição no processo seletivo.

Leia-se:

A taxa de inscrição é de R\$ 87,00 (oitenta e sete reais), devendo ser paga pelos candidatos brasileiros e estrangeiros residentes no país, até a data de **01/10/2022**, sendo seu recolhimento obrigatório para inscrição no processo seletivo.

No item IV Da Inscrição e Documentação Necessária

No subitem 2 onde se lê:

Acessar o link: <https://utfws.utfpr.edu.br/gestaop00/sistema/mpgrusimples.inicio>
http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp

Leia-se:

Acessar o link: http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp

Rogério Allon Duenhas

Presidente da Comissão de Seleção